

MĚSTSKÉ MUZEUM VE VOLYNI

Školní 744 – tvrz, 387 01 Volyně

Tel.: 778 888 762, 383 372 481

E-mail: info@muzeum-volyne.cz

Web: www.muzeum-volyne.cz

Otevřeno: úterý až neděle 9–17 hod.

PROGRAM – ZÁŘÍ 2019

... až do 8. září, VÝSTAVA – TVRZ

JIRÍ VÁCLAV NOVOTNÝ – OD RADOMYŠLE AŽ K VOLYNI

Bytostný prácheňský krajinář a důležitý regionální dokumentátor Jiří Václav Novotný (1929–2014) a výstava obrazů připravená k jeho nedožitým devadesátinám. Syté kombinované techniky z milovaného a adorovaného Prácheňského kraje.

čtvrtek 12. září od 17 hodin, HISTORIE – TVRZ

POKOUTNÍ KRUH PRÁCHEŇSKÉ VLASTIVĚDY – DVAMECÍTKA KŠAFTŮV

Další z pravidelných setkání zájemců o vlastivědu a historii širšího Prácheňského kraje ve volyňském koutě. Téma večera: Testamentární praxe a pozůstalostní řízení ve městě Volyni v průběhu 14. až 16. století.

středa 18. září od 18 hodin, VERNISÁŽ VÝSTAVY – TVRZ

PRO DOBRO PODLESÍ

Vybudování nové okresní silnice Volyně–Vacov a zahájení pravidelné autobusové dopravy na této trase v roce 1927. Fotografie a dokumenty. Výstava potrvá až do 30. listopadu 2019.

sobota 21. září od 20 hodin, KONCERT – NÁDVOŘÍ

TROY REDFERN & THE BLADDERSTONES

Divoký a rázný velšský psychedelicko-bluesrockový kytarista a zpěvák Troy Redfern, který chytne za srdce nejednoho milovníka Franka Zappy, Captaina Beefhearta, Johnnyho Wintera i Nicka Cavea. Prostě plnokrevné dirty blues, rozvázně rozkročené od slastných šepotů až k extatickým výkřikům. Navíc s pozoruhodnou doprovodnou kapelou The BladderStones (Tom Frolík – kytara, Johnny Júdl – baskytara, Míša Nosek – bicí). Web: www.troyredfern.com. Při nedobrému počasí uvnitř tvrze.

neděle 29. září od 7:45 hodin, VLASTIVĚDNÝ VÝLET – NÁMĚSTÍ

MÍSTA V KRAJI – POHORSKO & ZÁLUŽÍ

Kombinovaný vlastivědný výlet, nejprve autobusem do Řetenic a odtud pěšky. Cestou komentáře historické i jiné. Pěší trasa dlouhá cca 13 km. Sraz na náměstí v 7:45 hodin, autobus na Vimperk odjíždí v 7:55. K výpravě je možné se rovněž připojit ve Vimperku na nádraží (odjezd autobusu v 8:40) nebo Řetenicích (příjezd autobusu v 9:09). Návrat zpět autobusem z Kašperských Hor.

... až do 29. září, VÝSTAVA – TVRZ

SILOU LVÍ, VZLETEM SOKOLÍM – 150 LET VOLYŇSKÉHO SOKOLA

Rozsáhlá dokumentační výstava ke kulatému výročí 150 let od založení místní sokolské jednoty a rovněž k výročí 90 let od stavby sokolovny od architekta Františka Průši.

po celé září, VÝSTAVA – TVRZ

KOHOUT NA TALÍŘI

Výběrová výstava keramiky ze sbírek Městského muzea ve Volyni. Hrnčina, bělnina, kamenina, porcelán... Výstava potrvá až do 5. října 2019.

po celé září, EXPOZICE – TVRZ

LIDOVÝ MALOVANÝ NÁBYTEK V POŠUMAVÍ

Fenomén lidového malovaného nábytku v Pošumaví v 18. a 19. století z nových badatelských pohledů. Dlouhodobá proměnlivá expozice v nově otevřeném prostoru.

po celé září, EXPOZICE – STARÁ RADNICE

RENASANČNÍ A BAROKNÍ VOLYNĚ

Nová dlouhodobá expozice v autentických prostorách staré renesanční radnice. Strakoničtí johanité i svatovítský probošti pěkně pospolu. Střípky a nitky regionálních příběhů 16. až 18. století.

Změna programu vyhrazena.

Jednotlivé prostory:
TVRZ – Školní 744, Volyně
STARÁ RADNICE – nám. Svobody 1, Volyně